迁安位列全国综合实力 百强县市第18位

本报讯(记者李金花 通讯员李瑛 彭月 娟)10月8日,中小城市发展战略研究院、中城 国研智库等机构通过《人民日报》发布"2018年 中国中小城市科学发展指数研究成果", 迁安 位列"2018年度全国综合实力百强县市"第18 位,上升1位,位列"2018年度全国投资潜力百 强县市"第5位,上升2位,"2018年度绿色发展 百强县市"首次发布,迁安市位居第45位。在 上述榜单中,迁安在河北入围县市中均名列首

近年来,迁安牢牢把握稳中求进的总基调, 以供给侧结构性改革为主线,坚定不移地沿着 高质量发展道路加速前进,全市经济社会发展 稳中向好、稳中有进,产业转型升级实现新突 破,在"努力打造资源型城市转型的中国范例" 的征程上迈出坚实步伐。今年1-7月,该市全 部财政收入首次突破百亿大关,提前5个月完 成全年目标任务。到9月底,累计完成全部财 政收入128.6亿元,完成一般公共预算收入52.5 亿元,均为同期历史最高水平

全面深化供给侧结构性改革,该市实施了 首钢120万吨冷轧硅钢、鑫达220万吨H型钢等

一大批钢铁链条延伸项目,成功跻身国家新型 工业化产业示范基地,中溶科技无水乙醇、英诺 特生物制药、迁鹤光电科技3D玻璃盖板、中唐· 天元谷文化旅游综合体等项目催生和带动了煤 化工、新材料、包装建材、生物医药、休闲旅游等 产业快速发展,成为全市新的经济增长点。加 快推进新型城镇化,坚持城乡融合、错位发展, 确立了"1-3-38-48"四级城镇发展体系,城镇 化率达到56.68%,被确定为国家新型城镇化综 合试点,新增城市建设面积15平方公里,14平 方公里大湖美景成为城市靓丽的名片。加快建 设生态迁安,累计投入57亿元推进工业企业深 度治理,投入资金3.3亿元完成矿山生态修复治 理2.4万亩,每年投入造林资金亿元左右、造林5 万亩,目前全市有林地面积达到77.3万亩,森林 覆盖率达到44.1%。

据了解,中小城市的科学发展指数客观剖 析中小城市发展水平和发展质量,本评价指标 体系立足践行新发展理念和高质量发展的要 求,从经济发展、社会进步、环境友好、城乡融合 和政府效率五个维度进行评价,能充分反映一 个地区的经济社会发展及生态文明建设水平。



手篆刻神奇"陶瓷印"

我是第一次看到陶瓷印,看完展览感觉真是大开眼界,陶瓷印艺术真的好神奇、好美妙!"10月 6日,滦水秋韵·青年篆刻家陶瓷印研究创作成果展在迁安市古泥艺术馆开幕,13岁的侯海诺用刻刀 慢慢地试着篆刻,体验着这种从未接触过的艺术,满脸的兴奋与惊奇。日前,由迁安古泥艺术馆、贯 棠文化传媒、迁安文化会馆主办的滦水秋韵,青年篆刻家陶瓷印研究创作成果展在黄台湖莲花岛古 泥美术馆成功举办,为市民奉上了一道新鲜而又丰盛的"文化大餐"。陶瓷印展共展出古泥先生及 12位参展艺术家的300余方原印,78方印屏,展览将于10月31日结束。

本报记者 李金花 通讯员 李瑛 摄影报道

碾压事故致人死亡 肇事半挂车逃逸

交警发布协查通报

本报讯(记者吴艳丽 通讯员张洪辉)记 者从曹妃甸区交警支队一大队获悉,10月6 日4时30分许,在曹妃甸区渤海大道4公里+ 50米处发生一起死亡交通事故。经初步调查 疑似一辆由东向西行驶的灰色平头高厢半挂 车与行人发生碾压事故,行人当场死亡,半挂

有知情者请速与曹妃甸区交警支队一大队

联系电话:董警官 18131769857,霍警官 18832983314, 张警官 18631522009, 孙警官

唐山市共接待游客385.4万人次

本报讯(记者刘超)记者从唐山 市旅游局获悉,国庆假日期间,唐山 市共接待游客385.4万人次,实现旅 游总收入38.13亿元,同比分别增长 43.5%、46.2%

各景区活动精彩纷呈,多家景区 实施免费门票或打折优惠政策,众多 游客纷至沓来。各级旅游管理部门 及业内单位,认真落实假日工作部署 和要求,坚持24小时应急值守,旅游 安全监管工作自节前开始贯穿整个 假期。节日期间,全市旅游市场秩序 井然,未发生重大旅游投诉和旅游安 全责任事故。

秦皇岛实现旅游总收入35.7亿元

本报讯(记者张辉)天气晴好, 人们纷纷走出家门旅行,也让旅游 市场异常火爆。记者从秦皇岛市旅 游委员会获悉,10月1日至7日,秦 皇岛市共接待游客296.4万人次,实 现旅游总收入35.7亿元,比去年同期 分别增长19.75%和25.57%。

今年9月16-17日,秦皇岛市首 届旅游产业发展大会在北戴河区成

功举办,十一假日期间,首届旅发大 会引爆效应凸显,各项目竞相比美, 接待火爆。受在线旅游和高速公路 免费双重刺激,行程自由、时间随性 的自驾自助游成为游客假日出行的 常态,周边地市游客仍是秦皇岛市 国庆黄金周来秦的主流客源。十 假日期间,全市旅游市场平稳有序, 无旅游安全责任事故发生。

十一期间唐山消费品市场购销两旺

本报讯(记者闫漪)记者从唐山 市商务局获悉,"国庆"黄金周期间, 唐山全市消费品市场呈现货源充 足,价格平稳,购销两旺的良好态 势。节日期间,唐山市商务局对市 场安全检查,对零售超市及批发市 场密切监测。对百货大楼、华盛超 市、国美、苏宁、荷花坑市场、金玉农 产品、南新道水产、新华大酒店、鸿 宴饭庄、凤凰园饭店等28家大中型 重点零售企业、农副产品批发市场 和餐饮企业监测显示,国庆7天长 假,实现销售85313.83万元,同比增

秦皇岛商企销售13144.32万元

本报讯(记者张辉)10月8日,记 者从秦皇岛市商务局获悉,刚刚过去 的国庆黄金周,秦皇岛市消费品市场 供应充裕,需求旺盛,销售稳步增长, 生活必需品价格无异常波动,市场整 体运行平稳。同时,受中秋节提前、 国庆黄金周缺少了节日叠加效应,以

及结婚庆典等消费不如往年影响,对 秦市整体消费品市场增长有一定的 下拉作用。据秦皇岛市商务局对5 家大中型零售企业及5家餐饮企业 监测统计,10月1日-7日7天累计 实现商品销售总额13144.32万元,同 比下降5.15%。

国庆期间唐山站发送旅客35万人

本报讯(记者师源)据了解,唐山 站国庆节期间共计发送35万人,增 幅12.9%。10月1日,发送4.3万人, 增幅18.4%,创本站发送历史新高。

同时, 唐山站畅诵工程讲展顺

利,车站在东西进站增设了17个实 名自助核验通道,确保了进站畅通, 效果十分明显,无任何积压。另外, 各站返程高峰为10月7日,到达4.2 万人。



唐山市召开安全生产宣传教育工作会

本报讯(通讯员刘俊民)9月30 日,唐山全市安全生产宣传教育工作 会议召开,各县(市)区安全监管局主 管宣教工作领导、科(室)负责人,市 安委会有关成员单位主管安全生产 处室负责人,市属以上企业安全部长 及各级媒体记者等约120余人参会。

会议播放了"12350"举报电话系 列公益广告、《凤城安全特别"芒"》专 题片,传达了全省安全文化建设示范 企业经验交流暨安全生产志愿者工 作推进会议精神,河北友备安防设备 科技有限公司安全讲师普及了消防 安全知识,河北安全生产杂志社社 长、总编辑刘建国结合自身工作经历 和当前安全生产形势,分享了做好安 全生产宣传教育工作的体会经验,为 宣教干部素质提升提供了实践指导。

唐山市安全监管局副局长周雁 军全面总结了全市前三个季度安全 生产宣教工作,对下一步宣教工作进

行了安排部署。周雁军指出,2018 年,全市安全生产宣教工作取得了可 喜成绩,前三季度全市新闻稿件在各 媒体刊发量稳居全省首位,安全生产 公益广告宣传实现了城区全覆盖,志 愿服务工作全面深入开展,安全文化 建设再上新台阶。同时也指出了当 前安全生产宣传教育工作中存在的

周雁军要求,要继续高标准开 展好安全生产志愿服务、安全文化 示范企业创建、安全生产订刊学刊 用刊活动,组织好青年安全管理岗 位技能竞赛、"12350"举报电话宣传 和安全生产标语口号进农村等活 动,充分发挥好市安全生产协会的 纽带作用,积极筹划

好2019年安全生产 宣教工作,不断提升 全市安全生产宣教 工作水平。

